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7 KMENY

1 BŮH věří vKmeny'.
7 kmenů jsou 1 BOH 's lidé žijící v 7 provincií
a mnoho Shiresů žijících v souladu s Habitatem!

1 BOH 's dlouhodobá vize pro lidstvo. Vždy to bylo o 7 Kmeny s 7 
hlavní jazyky a mnoho dialektů. Globalizace tuto vizi ničí, a proto je 
Globalizace Anti 1 BŮH. Nepřijatelný!

Je jich 7 (Americký, arabský, německý, hindský, indonéský, 
mandandinský, španělský) hlavní jazyky. 1 jazyk pro každý kmen.Každý 
kmen má svůj vlastní místní dialekt, zvyky, tradice. Ty jsou zachovány!

1 BŮH stvořil lidi, aby byli sociální a hledali společnost druhých.
ON a ONA hledejte jeden druhého, abyste se spojili, rozmnožovali, 
doprovázeli, sdíleli a založili rodinu. Nová rodina se stýká s vlastní 
širší rodinou a dalšími rodinami:Hrabství (komunitní život).
Sousední komunity se připojují a stávají se kmenem!

Kmenový život je způsobem opatrovníka opatrovníka.
Kmenový život se skládá z rodinné jednotky (HE, SHE, 
Children, Pets ..). Rodinné jednotky se připojují k budování 
komunity (Hrabství) sociální odpovědnosti, morální 
integrity pro snahu o společné dobro pro všechny.

Stát se, vychovávat rodinu je společné úsilí (rodiče, pedagogové, 
zdravotníci) společenství. ON, ONA, jejich rodina žije v komunitním 
klastrovém pronájmu poskytovaném společností Shire! HE a SHE jsou 
zaměstnanci zaměstnaní v násobcích,''wmw'' (týdenní minimální mzda).
Rodina navštěvuje komunitní vzdělávání, využívá komunitní zdraví. 
Respektují dialekty, starší lidi, dědictví, tradice a praktikují 
kontinuitu znalostí.

Každý člen kmene je povinen vykonávat komunitní povinnosti. Což jim 
dává privilegium přijímat práva komunity. Vymahatelné zákonem.
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Povinnosti komunity
Uctívejte 1GOD, zahoďte všechny ostatní idoly ~
Chraňte lidské tělo před počátím ~ Buďte dobří, potrestejte zlo ~ 
Celoživotní, hledejte, získávejte a uplatňujte znalosti ~
Mate se rozmnožte a založte si vlastní rodinu ~ Hlasujte ve všech 
volbách ~ Cti, respektujte své rodiče a prarodiče ~
Chraňte životní prostředí a všechny jeho formy života ~ 
Použijte „Manifest dárce zákona“, šířte jeho poselství ~
Vyvarujte se a vyčistěte Znečištění ~ Provádějte práci za odměnu, žádné 
loafování ~ Chraňte zvířata před krutostí a vyhynutím ~
Postavte se nespravedlivě napadeným, znevýhodněným, slabým a potřebným 
Nakrmte hladové, přístřeší pro bezdomovce a pohodlí pro nemocné ~
Protestní nespravedlnost, amorálnost a ekologický vandalismus ~ Buďte 
spravedliví a vzdejte si zaslouženou úctu ~ Kremace, blízké hřbitovy ~

Práva komunity
Prodyšný, čistý vzduch ~ Pitná, filtrovaná voda ~ Jedlé, zdravé 
jídlo ~ Ochranné, cenově dostupné oblečení ~ Hygienické, 
dostupné útočiště ~ Uctívání a věření v 1BOŽE ~
Svobodná řeč s morálními omezeními ~ Mate, začni rodinu ~
Mějte domácího mazlíčka ~ Mějte komunitu bez násilí ~ Získejte respekt ~ 
Bezplatná léčba nemocných ~ Zdarma vzdělání ~ Práce za odměnu Získejte 
spravedlnost ~ Ukončete důstojně ~
Mít svobodně zvolenou vládu ~

Živá základna kmenových komunit pro přežití lidstva, naplňování 
jejich společného osudu. Přežití komunity znamená žít ve vzájemné 
harmonii (nenásilí). Život v harmonii s planetou Zemí
(Zelená koncepce). Život v harmonii přináší prosperitu(Ekonomické 
koncepty). Naplňuje náš společný osud zkoumat vesmír, kolonizovat 
fyzický vesmír a stát se jeho správcem.

Hlasují pro výbory se stejným zastoupením. Přihlásí se dobrovolně. 
Věří v kremaci, aby osvobodili duši a pro zdraví komunity.ON a SHE 
na Funday navštěvují Shromáždění a dodržují témata Fun Day. HE a 
SHE používají správu času New Age. Používají a
Manifest dárce zákona jako průvodce.
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Kmeny potřebují vládu! Custodian Guardians podporují 2 úrovně

Vládnutí, duchovní a politické. Duchovní je dvoustupňový, místní: 'Shromáždění', 
provincial:'Oratorium'. Politický je dvoustupňový, místní 'Hrabství', provincial:'
Parlament'.

Vláda přichází prostřednictvím zvoleného rovného (ON ONA) zastoupení.
Volení rovnocenní zástupci tvoří výbor, který rozděluje (podle dovedností)
odpovědnosti. Vedení o 1 je tyranie! Správa voleným výborem je 
spravedlivá.

Výbor má stejné zastoupení HE, SHE. Shromáždění má volený výbor 
7 HE a 7 SHE, kteří tvoří 'Klanu'. Oratorium má volený výbor 7 HE a 
7SHE, kteří tvoří 'Orackle'. Výbor Shire má 2 zvolené (1 HE, 1 SHE) + 
Poradci, kteří tvoříRada'. Parlament se skládá ze zvolených 35 He a 
35 SHE. Tito zvolili a poté zvolili 7 HE & 7 SHE do vlády.

Správa potřebuje odpovědnost. Vláda vytváří pravidla a tato pravidla 
prosazuje. Pravidla jsou založena na sociální spravedlnosti a morální síle. 
Vymáhání pravidel zavádí Pravdu předává povinné Věty používají 
rehabilitaci a spravedlivou kompenzaci k dosažení spravedlnosti!

Spravedlnost a! ZÁKLADNÍ! lidská potřeba. Spravedlnost je nezbytná pro 
fungování a přežití komunity.Spravedlnost musí stanovit „pravdu“ a napravit 
spravedlnost. Spravedlnost začíná „VY“. Musíte být „spravedliví“.Být spravedlivý je 
základem, ze kterého vychází „spravedlnost“. Být spravedlivý a přijímat 
Spravedlnost je ideální. Realita je taková, že existují nespravedliví lidé, kteří 
vytvářejí In Justice. Každý člověk má morální občanství(veřejnost) povinnost
odstranit In Justice.

Kmen:
Afričan
Amazonský
americký
evropský
mongolský
Oceánský
Persindian

Provincie:
Afrika
Amazonia
Amerika
Evropa
Mongolsko
Oceánie
Persindia

Jazyk:
arabský
španělština

americký
Němec
Mandarinka
indonéština
hindština

7 je božský, což má za následek:
7 kmenů, 7 provincií, mnoho 
hrabství, 7 jazyků, mnoho 
dialektů. Všechny provincie mají 
3 + 1 závody (Rasová integrita)
a mnoho smíšených plemen.

Kmenová komunita žije způsobem opatrovníka. Připoj se k nám.

Aby bylo možné uplatnit vládu, zavádí 7 kmenů 7 Ustanovení:

3 Kapitola 4 Manifest dárce práva Společenství Jak je psáno, bude! 16.04.3.1 NATM

file://C:/Users/Workventures/Documents/ApD17/UCGw/7Tribes//F:/My Web Sites/community/7provinces.htm

